

## 多地通报党员干部酒驾醉驾 多人被“双开”

近日,多地通报党员干部和公职人员酒驾醉驾违纪违法问题。贵州省纪委监委在5天内通报了18起党员干部和公职人员酒驾醉驾问题;广西壮族自治区有8名党员干部和公职人员因酒驾被通报处分;北京市朝阳区纪委监委印发了《关于近期查处的党员干部酒驾醉驾违纪违法问题的通报》……上述通报中,酒驾醉驾党员干部和公职人员,在受到法律惩处的同时也受到党纪政务处分,多人被开除党籍和公职。

酒驾醉驾严重威胁道路交通秩序和群众生命安全。酒后驾驶机动车违反了《中华人民共和国道路交通安全法》,《中华人民共和国刑法》也明确规定,醉酒驾驶机动车构成危险驾驶罪。党纪严于国法,党员干部酒驾醉驾触犯了法律,必然触碰了党纪红线。《中国共产党纪律处分条例》对包括酒驾醉驾在内的党员干部违反法律行为有严格规定,党组织在纪律审查中发现党员的行为虽不构成犯罪但须追究党纪责任的,或者有其他违法行为,损害党、国家和人民利益的,应当视具体情节给予警告直至开除党籍处分;因故意犯罪被依法判处刑法规定的主刑(含宣告缓刑)的应当开除党籍。

### 国内

#### 一男子求复婚被拒 竟用毒狗针刺死前妻男友



安徽一男子向其前妻要求复婚被拒后,多次骚扰并殴打对方,还使用网购的毒狗针上门攻击对方及其男友,致1死1伤。日前,该男子被安徽省滁州市人民检察院以故意杀人罪和非法买卖危险物质罪提起公诉。

2020年3月,秦某某与妻子朱某某办理离婚手续后欲与其复婚,于是多次骚扰朱某某,并因怀疑朱某某交男友而对她进行殴打。2020年12月11日,秦某某带着网购的5根毒狗针来到朱某某住处。秦某某在屋内发现朱某某的男友陆某某,他与陆某某发生争执并厮打。厮打中,秦某某用随身携带的毒狗针刺向陆某某左侧肋部、左胸部等处。随后陆某某被送到医院,经抢救无效死亡。据鉴定,陆某某系被注射危险化学品致呼吸衰竭死亡。

#### 运送他人偷越国境 福建龙岩5男子被判刑

为赚钱快,福建省龙岩市永定区5名男子做起了运送偷渡人员去国境的生意,本以为只是在国内拉了几个客,殊不知已经违反刑法。

永定区人民法院24日披露,该院宣判一起非法经营及运送他人偷越国(边)境案,饶某某等3人犯非法经营罪,被判处一年三个月至一年一个月不等刑期;杨某等二人犯运送他人偷越国(边)境罪,被判处一年一个月至九个月不等刑期。

### 国际

#### 西班牙一城市遭遇洪灾 洪水像瀑布一样灌进购物中心



据西班牙媒体近日报道,西班牙韦尔瓦市因暴雨引发洪灾,有网友拍到洪水像瀑布一样灌进市中心一家购物中心的画面。

视频中,洪水顺着屋檐和楼梯灌进购物中心,可以看到地面已经有很多积水。还有网友拍到街道上近20辆汽车被洪水冲到路边。

据报道,房屋、商店、公共设施因洪水受灾,韦尔瓦市已经启动一级洪水风险应急计划。

#### 阿富汗东部发生爆炸袭击 造成1人死亡7人受伤

阿富汗东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德25日发生爆炸事件,造成1人死亡、7人受伤。

据阿富汗亚利安那新闻社25日报道,楠格哈尔省官员表示,爆炸地点位于贾拉拉巴德第一警区,但他没有透露更多细节。贾拉拉巴德一家医院的消息人士说,爆炸造成1名塔利班武装人员死亡,包括平民在内的7人受伤。

阿富汗黎明新闻网援引目击者的话说,塔利班武装人员乘坐汽车经过时,放置在路边花坛中的炸弹被引爆。截至目前,没有任何组织声称制造了此次爆炸事件。

贾拉拉巴德本月18日发生3起爆炸事件,造成2人死亡、19人受伤。极端组织“伊斯兰国呼罗珊”组织19日宣称制造了这些袭击事件。

#### 俄罗斯一男子表演吞蛇出意外 舌头被咬伤后身亡



据俄罗斯媒体近日报道,俄罗斯一名55岁的农场工人表演吞蛇时被毒蛇咬伤舌头,最终这名农场工人送医后不治身亡。

视频显示,这名55岁的农场工人在一块西瓜地里表演特技,他当着同事的面把蛇塞进了自己的嘴里,当他第三次这么做时,毒蛇咬伤了他的舌头。这名农场工人被送到医院后,医生诊断为“因过敏反应”导致水肿,舌头和喉咙肿胀,舌头几乎不能放进嘴里,最终这名农场工人不幸死亡。



### 狗狗冲浪

25日,一场别开生面的年度狗狗冲浪大赛在美国加利福尼亚州亨廷顿海滩举行,狗狗们乘风破浪,酷炫十足。

### 趣闻

#### 男子进杂货店10分钟 返回时发现车内被蜜蜂占领



据澳大利亚媒体近日报道,悉尼男子里兹万·可汗开车去杂货店购买食品,仅仅10分钟,他返回时发现车内被一群蜜蜂安了家。

视频显示,一大群蜜蜂飞进了车里,并聚集在了司机座位旁的车顶上。可汗说,“不知道什么原因,也许蜜蜂喜欢我的吉普车。”

据报道,当时刚好有一位当地的养蜂人路过,他表示可以帮忙把蜜蜂弄走。随后,这名养蜂人将蜜蜂装进一个盒子里,最终帮可汗解决了这场“危机”。

#### 3名男子坐在同一侧 桌椅失去平衡被压翻



据爱尔兰媒体近日报道,在爱尔兰一家酒吧里,3名男子坐在同一侧压翻了桌椅,这滑稽的一幕被发布在网上引起围观,目前视频点击量已超过210万。

视频中,两名男子并肩坐在酒吧户外长椅上,这时另一名男子过来坐在了同一边,导致桌椅失去平衡被压翻,其中一人及时跳开,另外两名男子躲避不及倒在地上,饮料洒了他们一身,酒吧经理被这一幕逗得哈哈大笑。酒吧经理说,“这3名男子都是酒吧的常客,没想到会出现这样有趣的事情。”